

COMUNE DI BENEVENTO

Rettifica errori materiali e precisazioni

In riferimento al bando di gara d'appalto per il servizio di pulizia degli Uffici Comunali, pubblicato sulla G.U.R.I. n. 19 del 14/2/07 e sulla G. U. C. E. n. 2007/S 33 -038970 e successivamente integrato con rettifica pubblicata sulla G.U.R.I n. 30 del 12/3/07 sul supplemento della G.U.C.E. n. 2007/S 45 - 054553, si porta a conoscenza degli interessati che:

A)- l'art. 1 del C.S.A. nella parte "EDIFICIO" al n. 6 " *ex scuola elementare Colonnelle viale dell'Università*", la superficie è di **mq 1.500** anziché come erroneamente riportato di mq 150; ne consegue che la superficie complessiva è di **mq 13.120** anziché di mq 11.770;

B)- all'art.4 il punto 3b) viene sostituito dal seguente : " ***l'esperienza nel settore delle attività di pulizia presso Pubbliche Amministrazioni di minimo tre anni, nonché di aver effettuato, sempre relativamente alle attività di pulizia presso le Pubbliche Amministrazioni, per almeno in uno degli anni 2004-05-06, lavori di importo non inferiore a 320.000,00 euro oltre IVA.***

C)- all'art.4 al punto 3 " ***Capacità Tecnica*** ", nella specifica " *nel caso di ATI – RAGGRUPPAMENTI-CONSORZI SEMPLICI PRIVI DI SOGGETTIVITA' GIURIDICA*", alla lettera " ***b)- cumulativamente***" – il primo capoverso è sostituito dal seguente : " ***l'esperienza nel settore delle attività oggetto della gara in ambito delle Pubbliche Amministrazioni di tre anni***"

D)- ne consegue che nell'allegato "A" del C.S.A.- titolato : " *Dichiarazione sostitutiva per la partecipazione a gara d'appalto per il servizio di pulizia*

*uffici comunali e vespasiani pubblici” - , alla specifica, “ in merito alla capacità tecnica dei” al punto 2 e 3 del prospetto la parola **“COMUNE”** è sostituita con le parole **“Pubbliche Amministrazioni”**. Per effetto delle precisazioni, delle correzioni degli errori e delle rettifiche, il termine di presentazione delle offerte è stato differito al 17/5/07 ore 12.00. La data di apertura delle buste è stata fissata al 22/5/07 ore 12.00. restano invariate tutte le altre condizioni espresse nel bando di gara e nel capitolato Speciale d’Appalto a cui si rimanda.*

Benevento



Il Segretario Generale
Dr Antonio ORLACCHIO

COP.